

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...
ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



“Ποιοί” και “γιατί”, ανακάλυψαν αυτόν τον ανύπαρκτο θησαυρό;

ΜΕΓΑΛΗ Η,, ΠΛΑΚΑ από την πρόσφατη, όχι απλή δήλωση, ή αερολογία, αλλά ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΗ ΔΗΜΙΟΣΙΕΥΣΗ ψεύδους αθηναϊκής εφημερίδας. Γεγονός που μπορεί να χαρακτηριστεί όχι κερασάκι, αλλά **ΛΑΜΠΑΔΑ ΔΙΜΕΤΡΗ** πάνω στην τούρτα των ψευδών... πληροφοριών και συκοφαντικών ισχυρισμών που, **αφελώς, ή... πονηρώς,** αναμεταδίδονται. Με συχνότητα που δεν θυμάμαι να είχε προηγούμενο στο ελληνικό πολιτικό προσκήνιο.

Ο ΛΟΓΟΣ για την “είδηση” που γεννήθηκε ως πρωτοσέλιδο της εφημερίδας «Δημοκρατία» - τρομάρα της – γνωστοποιώντας την ανεύρεση 19 εκατομμυρίων ευρώ σε κρύπτη κατοικίας στο Παλαιό Ψυχικό. Εκατομμύρια τα οποία σχετίζονται λέει με πολιτικό του ΠΑΣΟΚ! Τον Άκη τον Τσαχατζόπουλο... μπασα. Μάλλον τον Γιωργάκη θα υποπτευόμουν, που έλεγε και ξανάλεγε “λεφτά υπάρχουν. Συριζαίος πάντως αποκλείεται! *Τέτοιες... ειδήσεις αφορούν μόνο... άλλους*

έπειτα από έρευνα που διεξήγαγε η αστυνομία, ενώ είχε προηγηθεί έφοδος 15 αστυνομικών, το βράδυ της περασμένης Τρίτης. Και ότι οι αστυνομικοί, για να φτάσουν στην κρύπτη ακινητοποίησαν τους φύλακες που φρουρούσαν την εν λόγω κατοικία”!

τις αντιπολιτευόμενες στο σημερινό καθεστώς παρατάξεις/ Ώστε ε να μετριάσει, ή και να εξαφανιστεί ακόμη, η δυσμενής προς την κυβέρνηση διαφορά προτίμησης των ψηφοφόρων.

Λέτε να τα μοιράστηκαν οι δεκαπέντε αστυνομικοί

ΕΤΣΙ, αφήνοντας την φαντασία να τρέξει, θα παραθέσουμε ένα άλλο – φανταστικό βεβαίως – σενάριο σύμφωνα με το οποίο. πήγαν οι 15 αστυνομικοί στο σπίτι (ύστερα από πληροφορίες που είχαν) βρήκαν τα 19 εκατομμύρια και (ανδεν τα παρέδωσαν κρυσά στην κυβέρνηση) σκέφτηκαν πως θα ήταν καλλίτερα να τα μοιραστούν και να δηλώσουν ότι δεν τα βρήκαν.

ΩΣΤΟΣΟ, βγήκε η ΕΛ.ΑΣ και επισήμως ανακοίνωσε ότι «*Καμία Υπηρεσία της Ελληνικής Αστυνομίας δεν πραγματοποίησε επιχείρηση σε οικία στο Παλαιό Ψυχικό, όπως επικαλείται σημερινό δημοσίευμα της εφημερίδας «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ»!*

„ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΣΟΥΜΕ όμως καμμία εκδοχή ασχολίαστη, θ’ αναφερθούμε στο ενδεχόμενο διάψευσης της διαψεύσεως! Αφού τονίσουμε ότι τόσο αυτός ο ψευδής ισχυρισμός, όσο κι αμέτρητοι, άλλοι, σκοπό έχουν να λερώσουν όσο πιο πολλούς μπορούν από



ΟΠΟΤΕ πήραν από ένα εκατομμύριο οι 15 αστυνομικοί, έδωσαν και στους φρουρούς δυο - τρία, για να κλείσουν κι αυτοί το στόμα τους κι ότι περίσπε το... δώρησαν σ’ ένα γείτονα που τριγυρνούσε έξω από το σπίτι και μπορεί κάτι να είχε ακούσει.



Άλλος άνθρωπος η κόρη του Ραν

νέες που μπλέκουν σ’ αυτές. Φέρνοντας σε απόγνωση τον εαυτό τους και τους δικούς τους που δεν έχουν πάντα πρόσόντα και δυνάμεις όπως αυτές της πρώην κυρίας Ραν.

Οι θάλασσες χωρίς σύνορα ο Σταυρός και ο Ερντογάν!

ΑΠΟ εθισμένη στα ναρκωτικά και στο εμπόριο τους, αλλά και καταδικασμένη για συμμετοχή σ’ εγκληματική πράξη, η Χαριέτ, κόρη του επί μακρόν διατελέσαντος πρωθυπουργού ΝΝΟ, μακαρίτη σήμερα Νέβιλ Ραν, ζει τώρα αξιοπρεπέστατα, στην οικογενειακή φάρμα των \$2 εκατομμυρίων. Και, απ’ ό,τι δείχνει είναι ευτυχισμένη και καλοδιατηρημένη. Απέβαλε το επίθετο Ραν, που το είχε λερώσει κι έγινε από μελαχρινή ξανθιά, για πλήρη εγκατάλειψη του προτεραίου βίου. Αξίζει λοιπόν ένα μπράβο! Τόσο στην ίδια, όσο και στη μάνα της που στάθηκε δίπλα της σ’ όλα τα δύσκολα και την βοήθησε να ξεπεράσει καταστάσεις ΑΞΕΠΕΡΑΣΤΕΣ, για τους περισσότερους νέους και

ΕΝΑ ΓΕΓΟΝΟΣ που περιήχε το ρεπορτάζ του κ. Ταμπακέρα, από την πρόσφατη επίσκεψή του στη Λέσβο και δεν αναφέρθηκε, όπως και μερικά άλλα - λόγω έλλειψης χώρου - αφορά την εμπειρία που έζησε η ανηψιά του, όπως και πολλές άλλες θεοφοβούμενες Μυτιληνιές. ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ στο σούπερμάρκετ Βασιλόπουλος που εδρεύει λίγο έξω από την Μυτιλήνη, η γυναίκα αυτή, έκανε κι εκείνο το πρωί τον σταυρό της πριν μπει μέσα να πιάσει δουλειά. Την έπιασε όμως το μάτι ενός σκούρου αλλοδαπού ο οποίος πλησιάζοντας την και αφρίζοντας, ή κάνοντας ότι αφρίζει την απείλησε με χειρονομίες δίνοντας της να καταλάβει πως **έτσι και την ξαναδεί να κάνει στραυρό θα της κόψει το λαιμό!**



ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ γι’ αληθινό συμβάν και μπορώ να το επιβεβαιώσω από μακρυνά, γιατί παρόμοια περιστατικά με απειλούμενες κυρίως γυναίκες και δράστες αλλοδαπούς, προφανώς φανατικούς, μού έχουν αφηγηθεί κι άλλοι Μυτιληνιοί. Όπως και συγγενείς μου.

ΑΣ ΕΙΝΑΙ καλά οι ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΕΣ την - συχνά ανεξέλεγκτη - εγκατάσταση κάθε καρυδιάς καρύδι στα ελληνικά νησιά. Καθώς κι ο καλός μας Έλληνας πρωθυπουργός που, αν θυμάστε, ΕΙΧΕ ΔΗΛΩΣΕΙ ότι Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΥΝΟΡΑ. Οπότε δίκιο έχει κι ο Ερντογάν που μπεινοβγαίνει στα ύδατά μας και διεκδικεί μερίδιο απ’ όσα βρίσκονται στην επιφάνεια ή στον πυθμένα.

ΦΥΣΙΚΑ, με τόσα άτομα ανακατεμένα πριν και μετά αναπόφευκτο ήταν να διαρρεύσουν πληροφορίες και να φτάσουν και σ’ εφημερίδα. Όμως, όλα αυτά είναι φαντασιώσεις του γράφοντος και ως εκ τούτου αυτό που επείγει τώρα είναι να ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΕΙ από τις Αρχές αν πρόκειται πράγματι για ψευδέστατο δημοσίευμα και η εφημερίδα που έκανε... ΕΙΔΗΣΗ αυτό ΨΕΥΔΟΣ να τιμωρηθεί παραδειγματικώς.

...ΕΚΤΟΣ και οι κυβερνώντες γουστάρουν να δημοσιευτούν κι άλλα τέτοια και χειρότερα και γιατί, αφού θα υπάρχει ΑΤΙΜΩΡΗΣΙΑ, να μη διαβάσουμε αύριο ότι ο Μητσοτάκης κι ο Γεωργιάδης ταξίδεψαν κρυφά ως την Κίνα και παρέλαβαν ένα δισεκατομμύριο (σε δολάρια) για να ενισχύσουν την προεκλογική εκστρατεία της Νέας Δημοκρατίας

ΚΑΚΟ όμως για ακροδεξιούς και χρυσαυγίτων. δεν θ’ ακούσετε από ΣΥΡΙΖΑίους αυτό τον καιρό. Διότι αυτές οι παραταξεις πρέπει να ενισχυθούν, ώστε να φάνε από την Ν.Δ. όσους οπαδούς μπορούν!!